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Snina

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Výrazne zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady riadiaca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2018. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Snina je okresné mesto v Prešovskom kraji, ležiace na severovýchode Slovenska v 
údolí rieky Cirocha. Mesto je vstupnou bránou do Vihorlatských vrchov, k vodnej 
nádrži Starina a k Národnému parku Poloniny. Má silnú väzbu na horný Zemplín, 
rusínske a slovenské kultúrne prostredie, priemyselnú tradíciu a prírodné zázemie. Je 
administratívnym, školským, obchodným a zdravotníckym centrom najvýchodnejšej 
časti Slovenska.

Služby

Snina poskytuje školské, kultúrne, sociálne, zdravotnícke, športové a správne služby 
okresného centra. Oficiálne školské stránky mesta uvádzajú materské školy, základné 
školy, základnú umeleckú školu na Študentskej ulici a školské zariadenia. Umelecká 
škola poskytuje hudobný, tanečný, výtvarný a literárno-dramatický odbor. Kultúru 
zabezpečuje mestské kultúrne a osvetové stredisko, knižnica, galéria, kaštieľ, 
športové kluby, kúpalisko, cyklotrasy a podujatia napojené na zemplínske a rusínske 
tradície. Dopravne je mesto viazané na Humenné a hraničné regióny.

Ekonomika mesta

Ekonomika Sniny stojí na verejných službách, školstve, zdravotníctve, obchode, 
menšej výrobe, priemyselnej tradícii, drevospracujúcich a remeselných väzbách, 
doprave a cestovnom ruchu. Potenciál prináša blízkosť Polonín, Vihorlatu, Stariny a 
rekreačných lokalít, no vzdialenosť od hlavných hospodárskych centier je rozvojovou 
výzvou. Dôležité sú nové pracovné miesta, dopravné prepojenia, udržateľný turizmus, 
sociálne služby a udržanie mladých ľudí v regióne.
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